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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2017 

 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de Março de 2017 (dois mil e dezessete), 

as 19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se 

a Primeira Sessão da Quarta Reunião Ordinária da sessão Legislativa em 

curso. O Senhor Presidente determinou a execução do Hino Nacional 

Brasileiro e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de 

acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do primeiro 

Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: Ecleidson Inácio 

de Sena, Jefferson Alves de Almeida, João Manoel da Silveira, William Alves 

Correia, Aires Ferreira Costa, Cassilândio José de Sá, Charles Cláudio Arruda 

Costa, Gisele Oliveira Santos, Hélvio Lelis Araújo, João Eudes de Oliveira, 

Uélio Nogueira Silva e Valmiral Ferreira dos Santos. Não compareceu a esta 

reunião o Vereador Silvano Ferreira. Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente abriu os trabalhos determinando a leitura da ata anterior. Após a 

leitura, foi feita a leitura do requerimento do vereador João Manoel da 

Silveira manifestando seu inconformismo  com a votação da Moção de 

Aplausos ao Reitor da Unimontes, Sr. João dos Reis Canela, Requerimento 

de  autoria do vereador Jefferson Alves de Almeida, tendo em vista que ao 

votar no sistema eletrônico seu voto não foi computado gerando uma 

abstenção no programa eletrônico. Sendo que manifestou oralmente em 

Plenário em relação ao projeto de forma contrária. Com isso ocorreu um 

empate na votação em Plenário, tendo sido decidida com o voto de minerva 

do Presidente. Sendo assim, requer as providências cabíveis para que seja 

revisto a aprovação do projeto acima supra citado. Colocada a ata em 

discussão, o Vereador João Manoel da Silveira defendeu que fosse 

computado o seu voto contrário a Moção de Aplausos. Havidas as discussões 
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a ata foi aprovada com a ressalva do Vereador João Manoel da Silveira, 

considerando seu voto contrário ao Requerimento da Moção de Aplausos ao 

Reitor da Unimontes, Sr. João dos Reis Canela, obtendo 07 (sete) votos 

favoráveis dos Vereadores Cassilândio José de Sá, Charles Cláudio Arruda 

Costa, Gisele Oliveira Santos, João Eudes de Oliveira, João Manoel da 

Silveira, Uélio Nogueira Silva e William Alves Correia e 04 (quatro) votos 

contrários dos Vereadores Aires Ferreira Costa, Jefferson Alves de Almeida, 

Hélvio Lelis Araújo e Valmiral Ferreira dos Santos. Em seguida foi feita a 

leitura dos expedientes em que contava a indicações dos Vereadores: Hélvio 

Lelis Araújo ao Ministério Público, solicitando providências referente aos 

transtornos que vem acontecendo nos lotes abandonados, dos proprietários: 

Inventariante: Glace Rocha de Oliveira, Inventariado: Espólio de Teófilo 

Mendes Erodriângelo Correa de Souza, no centro da cidade de Taiobeiras –

MG, que tem como referencia o Viva Vida, e, Jefferson Alves de Almeida 

recomendando a rescisão do contrato entre a Prefeitura  Municipal de 

Taiobeiras e a empresa Avançar Pavimentação Construções e Equipamentos 

Eireli – EPP, tendo em seguida os vereadores feito a defesa de suas 

indicações, às quais ficaram de serem encaminhadas.  Em prosseguimento o 

Senhor Presidente passou a direção dos trabalhos ao vice-presidente para 

defender projeto de sua autoria. Assumindo a direção interina dos trabalhos 

o Vereador Presidente Jefferson Alves de Almeida, determinou a leitura do 

Projeto de Lei  005/2017, de autoria do Vereador Ecleidson Inácio de Sena, 

“Declara de Utilidade Pública a Associação dos Agricultores e Trabalhadores 

Rurais da Comunidade de Gameleira Município de Taiobeiras, Minas Gerais”. 

Após a leitura o Senhor Presidente solicitou da Comissão de Constituição, 

Legislação, Justiça e Redação Final o parecer sobre a matéria para leitura e 

apreciação. Após o que, colocou-se o projeto em discussão. Havidas as 
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discussões e colocado o projeto em votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade. Assumindo a direção dos trabalhos o Vereador Presidente 

Ecleidson Inácio de Sena concedeu o uso da palavra ao Vereador João Eudes 

de Oliveira para defesa de sua Moção de Repúdio a Reforma da Previdência, 

após a defesa do vereador foi colocada a Moção de Repúdio em discussão. 

Havidas as discussões e colocada a Moção de Repúdio em votação a mesma 

foi aprovada por unanimidade. A seguir e sob determinação da presidência 

foi feita a leitura do requerimento de autoria do Vereador Cassilândio José 

de Sá objetivando envio de ofício ao Chefe do Executivo Municipal solicitando 

informações do Departamento Municipal de Esportes do porque do abandono 

a Quadra Poliesportiva Idalino Toco. Colocado o requerimento em discussão 

e havidas as discussões e colocado o requerimento em votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade. A seguir foi feita a leitura do Requerimento de 

autoria do Vereador William Alves Correia, objetivando o envio de ofício ao 

Chefe do Executivo Municipal solicitando a instalação de luminárias no 

Cemitério Bonfim e na Praça do Cemitério desta cidade. Colocado o 

requerimento em discussão e havidas as discussões e colocado o 

requerimento em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em 

prosseguimento o Senhor Presidente determinou a leitura do requerimento 

de autoria do Vereador Charles Cláudio Arruda Costa, solicitando o que 

segue: 1) objetivando o envio de ofício ao Chefe do Executivo Municipal 

solicitando que se encaminhe a esta Casa relação dos bens móveis e imóveis 

vinculados ao patrimônio da Prefeitura Municipal; 2) Relação do bens móveis 

e imóveis vinculados ao patrimônio da Câmara Municipal. Colocado o 

requerimento em discussão e havidas as discussões e colocado o 

requerimento em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. A seguir 

foi feita a leitura do requerimento de autoria do Vereador João Eudes de 
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Oliveira, objetivando o envio de ofício ao Chefe do Executivo Municipal 

solicitando informações a respeito do Abatedouro Municipal Gervino Alves, 

obra que se encontra inacabada há mais de dez anos, solicitando que se 

encaminhe a esta Casa relatórios do que foi feito, o que falta fazer, previsão 

de funcionamento e solicitando agilidade na execução dessa obra. Colocado 

o requerimento em discussão e havidas as discussões e colocado o 

requerimento em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em 

continuidade foi feita a leitura do requerimento de autoria do Vereador Uélio 

Nogueira Silva solicitando informações a respeito dos quatro poços 

artesianos existentes na Lagoa Grande, sendo que somente um é equipado, 

ao passo que se todos os quatro poços estivessem equipados, resolveria o 

problema da falta de água nas Lagos Seca, Dourada e Grande. Colocado o 

requerimento em discussão e havidas as discussões e colocado o 

requerimento em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em 

prosseguimento e sob autorização da presidência a Senhora Dannymara 

Almeida de Souza fez o uso da tribuna falando sobre esportes. Nada mais 

havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente deu por 

encerrada a reunião. Para constar, eu William Alves Correia, Primeiro 

Secretário lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada 

por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta 

sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 21 de Março de 2017. 

ECLEIDSON INÁCIO DE SENA 

Presidente 
 

WILLIAM ALVES CORREIA 

1º Secretário 
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Ata da Segunda Sessão da Quarta Reunião Ordinária da Sessão Legislativa 

em curso, realizada às 21:00 horas do dia 21 (vinte e um) de Março de 2017 

(dois mil e dezessete) no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, à qual 

estiveram presentes os Senhores Vereadores, à exceção do Vereador 

Silvano Ferreira. Havendo número regimental, o Senhor Presidente abriu os 

trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que lida, discutida e 

aprovada, foi devidamente assinada. Na ordem do dia o Senhor Presidente 

colocou o Projeto de Lei 005/2017 “Declara de Utilidade Pública a Associação 

dos Trabalhadores Rurais da comunidade de Gameleira, Município de 

Taiobeiras, Minas Gerais”, em segunda discussão e votação, sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião. Para 

constar, eu William Alves Correia, Primeiro Secretário lavrei a presente ata, 

que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 21 de Março de 2017. 

 
 
 

ECLEIDSON INÁCIO DE SENA 
Presidente 

 
 

 
WILLIAM ALVES CORREIA 

1º Secretário 


